

13 ноября 2019 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Об изменении цен на потребительском рынке Воронежской области за октябрь 2019 года

По данным ежемесячного статистического наблюдения, индекс потребительских цен на товары и услуги за октябрь 2019 года составил 100.2 процента, что на 0.1 процентного пункта ниже, чем за такой же период 2018 года. Рост цен с начала 2019 года сложился на уровне 101.9 процента (в соответствующем периоде 2018 года – 102.9 %).

В октябре 2019 года по сравнению с декабрем 2018 года цены на *продовольственные товары* выросли на 0.3 процента (в октябре 2018 года – на 2.2 %).

По сравнению с предыдущим месяцем цены на товары этой группы повысились на 0.4 процента. Свежие огурцы и помидоры подорожали в 1.2–1.5 раза. Значительно выросли цены на сливочное масло, плавленые сыры, куриные яйца, гречневую крупу, бананы и апельсины (на 2.9–15.7 %). В то же время подешевели куры, сахар, пшено, картофель, капуста, морковь, яблоки и виноград (на 5.1–10.2 %).

Стоимость *условного (минимального) набора продуктов питания* в расчете на месяц в октябре 2019 года по области составила 3615 рублей и снизилась по сравнению с декабрем 2018 года на 1.4 процента.

Непродовольственные товары в октябре 2019 года по сравнению с декабрем 2018 года подорожали на 2.9 процента (в октябре 2018 года – на 3.7 %).

В октябре по сравнению с предыдущим месяцем цены на товары этой группы повысились на 0.2 процента. На 1.5–4.8 процента подорожали женские пальто и мужские утепленные куртки с верхом из плащевой ткани, эластичные колготки, мужские куртки и перчатки из натуральной кожи, отечественные сигареты с фильтром, сухие корма для домашних животных. Одновременно отмечено снижение цен на мужские джемперы, телевизоры цветного изображения, двухкамерные холодильники, шариковые авторучки, ламинат и древесностружечные плиты (на 1.4–1.7 %). По группе медицинских товаров на 2.2–5.9 процента выросли цены на отечественный аспирин, сульфациламид, дротаверин, вату, бинты и йод. В то же время комбинированные анальгетики, эссенциале форте Н и электронные аппараты для измерения артериального давления подешевели на 0.5–0.8 процента.

Цены и тарифы на услуги с начала года повысились на 2.9 процента (в соответствующем периоде 2018 года – на 2.5 %).

В октябре по сравнению с предыдущим месяцем индекс цен и тарифов на услуги составил 99.9 процента (в октябре 2018 года – 99.7 %). В отчетном месяце поднялась абонентская плата за пакет услуг сотовой связи, плата за исходящее SMS-сообщение, плата за пересылку простой посылки внутри России (на 2.3–9.1 %). В то же время снизилась стоимость проезда в поездах дальнего следования, полета в салоне экономического класса самолета, плата за пользование потребительским кредитом (на 4.9–8.6 %).

Пресс-служба Воронежстата

Контактные телефоны: отдел статистики цен и финансов 255-36-62;

e-mail: press@obstat.vrn.ru

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.